

Szakmák napja a Duna utcai suliban

Január utolsó napja a pozsonyi Duna utcai alapliskolában nemesak az első félév vége, hanem már második alkalommal projekt nap a felső tagozatosaink számára. Idén a szakmákra fókuszáltunk, és megtartottuk az 1. Szakmák napját.

A Mi leszel, ha nagy leszel? típusú kérdésre kevés gyerek tudja ma-papság rávágni a választ. A kiskamaszok nagyobbik része még el sem tudja képzelni a jövőjét. Nincsenek isztában azzal, milyen munkát végez egy-egy szakma képviselője. Egy gondoltuk, hasznos lesz számunkra látni-hallani bizonyos szakmák képviselőit testközelből. Szepemberben az osztályfőnökökön keresztül megszólítottuk a szülőket: ne tudnák-e mutatni szakmájukat a nálunknak, ránk tudják-e szólni fél napjukat. Nagy örömhírekre 2 szülőből, nagyszülőből, volt di-



Tizenkét vendég tartott érdekesítő előadást a szakmájáról

(Fotók: MTA6)

ákunktól kaptunk pozitív választ. Minden tanuló öt szakmát, előadót választott, hiszen 30 perces bemutatókat tartottak a 8 00 órára érkező feladatok.

A napot egy Kahooi-kvizvel indítottuk, amelyből egyebek mellett kiderült, hogy a gelencsér agyaggal dolgozik. Ausztriában dolgoznak a heilkiperes pásztorok, a vágó nem vág hajat, a felhőkarcoló nem szakma, a lámpagyújtogató A kis hercegenben is szerepel. Az 5. tanítási óráig felőránként cserélődtek a teremben a tanulók, mivel ők mentek a remek előadókhoz. Kállay Veronika gyermekorvosnőnél csibehúson kipróbálhatták a seb összevarrását. Száraz Katalin végérsznel felméteres pipettával folyadékok mértek és „helyezték át” az egyik edényből a másikba. Pomichal Vajk játékszoftver-készítővel programoztak. Džerengová Petra frónótól megtudták, mi lesz a kézirat sorsa. A Matouška Réka geodéta által bemutatott mű-

szerekkel hidak konstrukcióit „világították át”. Berki Tamás atomfizikus a turbínák, energiák világába kalauzolta őket Kaszás Kornél újságíró, szerkesztő az interjú és a tudósítás közti különbségre is felhívta a figyelmüket. Barak László költő nem csak az írásra biztatja a hallgatóit. Varga Zoltán saját készítésű vasútművelőitől leesett az álluk. Schlosser Imre informatikus segítségével nem mindennapi célokra készített kamerákkal ismerkedhetek. Juhász László rádióriporter állandóan tanul, mert interjúalanyai származnak. Sánta István antropológussal pedig egy kelet-szibériai falu kemény mindennapijába nyertek betekintést.

Az 5. órán ismét a tornateremben gyülekeztünk, ahol a legerősebb, legveszélyesebb szakmákról szóló videó megtekintése alatt biztosan eldőlt, hogy senki köztünk nem lesz mélytengeri heggesztő. Varga Zoltán

DJ-felszerelésébe jó néhány tanuló beleszerelt, kellemes zenével zártuk a napot.

Több előadó egymástól függetlenül hangsúlyozta, sokat kell olvasni, ez alap, kíváncsinnak, érdeklődőnek kell lenni, és akkor egy csomó szakmában megnyílik előtünk a kapu. Légsúlyban vannak, akiknek a szabadidőjük megtervezett, mert nemcsak több élményben van részünk, hanem több ismeret is jutnak, vannak céljaik, és kilencedikben, a pályá-, iskolaválasztás előtt ályva könyvekben fogják tudni meghozni a döntésüket. Ahogy mi is meghoztuk a döntésünket: a Szakmák napjából sorozat lesz.

Minden előadónknak hatalmas köszönettel tartozunk, mert az első felkérésre igent mondtak, drága idejükből áldoztak, tudásukból, tapasztalataikból tengermélyt ártadtak tanulóinknak.

Író Erzsébet igazgatóhelyettes



Varga Zoltán DJ-felszerelésébe jó néhány tanuló beleszerelt